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 13-03-22פרוטוקול ישיבת ועד מיום 

 

 )זום(. הישיבה התקיימה כשיחת ועידה בוידאו 

 

רויטמן, מתן אלדר, לירן אהרון, ענבר   נוכחים: ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה, ד"ר אריאלה יוקל, דפנה

 . ד"ר לימור לביא , ד"ר דבורה בראנד  , נחום, זהר לרר פטקין

 עדכונים שוטפים 

 2021ביצוע תקציב  .1

 . 2021זהר הציגה את דוח ביצוע התקציב של שנת 

קורסי עומק    2הכנסות האגודה עלו על התחזית, בעיקר בשל שיעור רישום גבוה ל

שיעור ההכנסות מדמ"ח היו  )בליעה בגיל הרך ושיקום נוירולוגי(, שהביאו לריווחיות. 

עוד צוין שהשנה לראשונה נוצרה ריווחיות מהכנס השנתי, בגובה של  נמוכות מהמתוכנן. 

ת שכר גבוהות מהמתוכנן בשל תשלום פרישה  בהוצאות היו הוצאו ₪.  21,000כמעט 

של עובדת וכן בשל שינויים בחבות המס בשל שינויים בחקיקה, ששילמנו רטרואקטיבית.  

 . שח  32,000 שח ברווח של כ   742,000מחזור הפעילות היה כ 

 תעריפי השתלמויות  .2

יקרות.  ענבר העלתה שפנו אליה חברות אגודה בטענה שההשתלמויות של האגודה 

עוד    בעיקר לגבי וובינרים. ושמחיר נמוך יותר עשוי להוביל לשיעור רישום גבוה יותר.

ש    50ציינה שיש מדי פעם פרסומים של קלינאיות שעושות וובינרים במחיר של 

 למשתתף. 

לימור ציינה שיש גם כאלו שגובות מחיר הדומה לשלנו. הנושא עולה כל הזמן. ואולי  

צריך לחשוב מחדש. אולי יש צורך לשווק את המסר אחרת, שזה מממן את כל  

למשל המאבקים שאנחנו יוצאים  הפעילויות של האגודה, פעילויות שהן לא ממומנות.  

 אליהם ומובילים אותם, בניית האסטרטגיה, ועוד. 

 אריאלה ציינה שצריך להסביר את זה שאנחנו מלכ"ר ויש להסתכל בהסתכלות רחבה. 

אי אפשר להשוות את הפעילות שלנו בהשתלמויות, אחד לאחד, לוובינר שעושה  

 קלינאית עצמאית, מהיבט מימון הפעילות בהקשר הרחב. 

ים  ענבר הדגישה שיש תחרות על מעט הפנאי להכשרות של כל קלינאית, ואחרים מציע 

 במחירים יותר נמוכים. 

זהר הדגישה שהאגודה לא עושה שום פעילות השתלמות שאינה ריווחית או לפחות  

- מאוזנת. הוובינרים הם בריווחיות סמלית ממש לאגודה. אנחנו "על הקצה" בכל וובינר ו

 וובינר, אם לקיימו, מבחינת החזרת השקעה. הריווחיות שלנו היא מהשתלמויות העומק. 

, או  ה שנעשה חשיבה מחודשת, כי השוק השתנה וכולם עוברים למקוון ענבר הציע
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 דומה. 

מתן הדגיש שהרמה של השתלמויות של האגודה היא כל כך יותר גבוהה משל האחרים,  

שאולי להיפך, עלינו לייקר את התעריפים, שיהיו בהלימה עם הרמה. כך גם נהוג בכל  

נות על הרמה המקצועית של  העולם, ולדעתו איננו טועים בתמחיר. אם היו טע

ההשתלמויות היה מקום לבדוק "על מה שילמתי".  הביקורות הן תמיד טובות, וזה  

 מתומחר בהתאם. 

 אסנת הציעה לסיים את הדיון ולהעבירו להמשך דיון בוועדה. 

 שבוע המודעות להפרעות בתקשורת  .3

מפגשי העברת ידע,  . בכל שנה אנחנו מובילים 8-13/05/22זהר ציינה את התאריכים 

טח והאקדמיה. עוד ציינה שזו משימה של כל  ומרכזים את הפעילויות עבור כל הש

 האגודה ולא רק של ועדת השתלמויות. חייבים לתכנן את הפעילויות שלנו מבעוד מועד. 

רועים, ע"מ שיגיעו לציבור ההורים/מטופלים. זהר  יהאתגר הוא הפצה ושיווק של תכני הא

 ברי הוועד. ביקשה את עזרת ח 

עלו הצעות להקים קבוצות עניין לציבור. להגיע  אסנת הציעה להזמין את הסטודנטים. 

 דרך עמותות המטופלים. 

אסנת הציעה שת"פ עם אמב"י בהרצאה על גמגום בשילוב עם קלינאית שלנו. למשל טל  

 אורון או עומר קדוש לוי. זהר תפנה ותנסה לתאם. 

 פעילויות ברשתות החברתיות, אן ממילא אין קהל להרצאות. לימור הציעה לעשות 

 פוסטים או סרטונים קצרים. 

 אסנת ציינה שבשנה שעברה, זה שהיה וובינר כל ערב זה היה מוצלח. 

זהר ציינה שדווקא מה שיצר הד, הוא פוסט שענבר העלתה על "למה אני קלינאית  

 תקשורת" וזה יצר גל ויראלי של פוסטים אישיים כאלו. 

דפנה הוסיפה שצריך להפעיל את השיווק מפה לאוזן דרך חברות האגודה, ומשם  

 למטופלים והורים. 

 אריאלה ציינה שיש ערך לשת"פ. למשל רופא א.א.ג. ואודיולוג. 

 אסנת הציעה לפנות לד"ר עמליה בר און ולבקש הרצאה בשפה ולמידה. 

 אריאלה הזכירה שאפשר להשתמש בסרטונים ולהפיצם מחדש. 

שכדאי למצוא מהו באודיולוגיה. למשל תהליכי התאמת מכשיר, מכשירי שמיעה  צוין 

OTC .טכנולוגיות שמיעה וטיפול מרחוק. הוצעו כמה נושאים בתחום , 

 : המתוכננות כרגע הפעילויות

a.  'חודשים. בשיתוף   16סימנים לאוטיזם עד גיל   16, השקת פרויקט 08/05יום א

 ה. פרופ' איימי ווט'רבי, שתורגם לאחרונ

b.  יהל בן נר של  האישי גי, הרצאה לציבור, סיפורה ו שיקום נוירול-סולמות וחבלים 
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c. נה ושמיעה. אולי בשת"פ עם  י. הוצע שמתן יתן הרצאה בנושא היגינה ושמיעהיהיגי

 רחל פרנקל ו/או ריקי קפלן נאמן. דבורה תחבר בין הצדדים 

d.  .אמב"י. זהר תיצור קשר 

e.  זהר תפנה. בשפה ולמידה.ד"ר עמליה בר און ולבקש הרצאה 

מי נתקל בבקשה של טאסק, מטעם משרד רוה"מ בהמשך לדוח  דבורה שאלה   –טאסק  .4

  3פערי השכר במקצועות הבריאות, לדווח מי היו הסטודנטים והמדריכים  וכמויות ב 

 לא היו עוד שנתקלו בבקשה שכזו.   השנים האחרונות.

בצורך להכשרה אקדמית. הן   הובאו דוגמאות להמשך הכרסום בהכרה –דה סקילינג  .5

בקופות החולים )למה לא ללמד את הגננת לטפל ב' שורקת?!(, והן מהיבט מניעת מינוי  

 של קל"ת לניהול מכוני שמיעה בבתי החולים )איכילוב, פוריה, רמב"ם( ועוד. 

 

 

 

 

 רשמה: זהר לרר פטקין 

 ד"ר אסנת סגל אישרו: 


